

Ленинградцы, ленинградцы,
Не привыкли вы сдаваться.
Этот подвиг, ленинградцы,
Будет жить в сердцах у нас!

27 января 1944 года была закрыта одна из наиболее страшных страниц в истории человечества. Блокаде, в железном кольце которой долгих 900 дней и ночей задыхался Ленинград, был положен конец. Тот день стал одним из самых счастливых в жизни сотен тысяч ленинградцев; одним из самых счастливых - и, одновременно, одним из самых скорбных - потому что каждый доживший до этого праздничного дня за время блокады потерял или родственников, или друзей. Более 600 тысяч человек умерло страшной голодной смертью в окруженном немецкими войсками городе. Ленинградцы показали себя истинными патриотами. Они несли огромные жертвы, но ни минуты не сомневались в победе.

Целью проведения данных мероприятий стало расширение представления учащихся о героическом подвиге жителей блокадного Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Педагогами с учащимися были проведены классные часы.

24 января в 1-4 классах прошел классный час « Блокадному Ленинграду посвящается...». Классный час начался со стихов, посвященных Великой отечественной войне, которые заранее подготовили дети. Далее классный руководитель, Капошко А.В. рассказала о тех страшных днях в Ленинграде. Рассказ сопровождался показом иллюстраций о войне. Особенно учащихся затронул рассказ о маленькой девочке, о Тане Савичевой, у которой сначала погибла вся семья, а потом и сама она тоже умерла от истощения. В конце классного часа ученики с классным руководителем почтили память жителей Ленинграда, отстоявших его и не доживших до наших дней, минутой молчания.



В результате проведения классного часа учащиеся 5-9 классов вспомнили тяжелые годы Великой Отечественной войны, подготовили презентации по данной теме, принимали активное участие в ходе беседы и рассказа о подвигах наших людей в годы войны. Просмотрев фильм, учащиеся с большой болью и переживанием прониклись в то далекое время, высказали свою благодарность всем людям отстоявшим нашу Родину, выразили любовь к своей Родине, с гордостью за свою страну, высказали, что нужно знать историю своей страны и не забывать героев отстоявших мир, в котором мы живем.

